



În acest număr:

### **Legea privind amnistia fiscală pentru tichetele cadou**

Actul normativ prevede faptul că diferențele de obligații fiscale (principale și accesorii) rezultate în urma reîncadrării veniturilor obținute de către persoanele fizice sub formă de tichete cadou de la terțe persoane (altele decât angajatorii acestora) se anulează sau, după caz, se restituie.

## [Legea 43/2023 pentru anularea unor obligații fiscale](#)

Legea adoptată reglementează următoarele aspecte:

- Diferențele de obligații fiscale principale și/sau accesorii neachitate până la data 28 februarie 2023, stabilite de către organul fiscal prin decizii de impunere și comunicate contribuabililor, ca urmare a reîncadrării tichetelor cadou din venituri din alte surse în categoria veniturilor salariale și care au fost obținute de către angajați, direct sau prin intermediul angajatorului, de la terțe persoane (altele decât angajatorii) în perioadele fiscale anterioare datei de 31 decembrie 2020 se anulează.
- Veniturile obținute sub forma tichetelor cadou nu vor mai fi reîncadrate în venituri salariale de către organul fiscal pentru perioadele anterioare datei de 31 decembrie 2020 inclusiv.
- Diferențele de obligații fiscale principale și/ sau obligațiile fiscale accesorii stabilite prin decizie de impunere și comunicate de către organul fiscal, stinse prin modalitățile și în condițiile prevăzute de Codul de procedură fiscală (plată, compensare, executare silită sau dare în plată), se restituie la cererea contribuabilului, depusă în termenul de prescripție.
- Obligațiile fiscale se vor anula din oficiu sau la cererea contribuabilului, după caz, prin emiterea și comunicarea unei decizii de anulare a acestora.

Modalitățile de restituire a sumelor, precum și procedura de anulare vor fi aplicate potrivit ordinalului aprobat de președintele Agenției Naționale de Administrare Fiscală.

[Pentru mai multe detalii, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați.](#)



**Raluca Bontaș**  
Partener  
Deloitte Tax  
[rbontas@deloittece.com](mailto:rbontas@deloittece.com)



**Cătălin Barbu**  
Manager  
Deloitte Tax  
[cbarbu@deloittece.com](mailto:cbarbu@deloittece.com)

# Deloitte.

Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited ("DTTL"), o companie cu răspundere limitată din Marea Britanie, rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și independente. DTTL (numit în continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre rețeaua globală a firmelor membre, vă rugăm să accesați [www.deloitte.com/ro/despre](http://www.deloitte.com/ro/despre).

Deloitte furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, servicii juridice, consultanță financiară și de managementul riscului, servicii de taxe și alte servicii adiacente. Patru din cinci companii prezente în Fortune Global 500® sunt clienți Deloitte, prin intermediul rețelei sale globale de firme membre care activează în peste 150 de țări și teritorii, oferind resurse internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme de business complexe. Pentru a afla mai multe despre modalitatea în care cei 244.000 de profesioniști Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invităm să ne urmăriți pe [Facebook](#) sau [LinkedIn](#).

Reff și Asociații SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în conformitate cu reglementările aplicabile profesiei de avocat, și reprezintă rețeaua de societăți de avocați Deloitte Legal în România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale membrilor Deloitte Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de asistență juridică. Pentru o descriere a serviciilor de asistență juridică oferite de entitățile membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: <http://www.deloitte.com/deloittelegal>.

Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe cuprinsul acestui document.

Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele care se bazează pe aceasta publicație.

© 2023. Pentru mai multe detalii, contactați Deloitte România